小学数学毕业测试题（一）
一、填空题。（每空1分，共20分）

l、一个数的亿位上是5、万级和个级的最高位上也是5，其余数位上都是0，这个数写作（         ），省略万位后面的尾数是（             ）。

2、0.375的小数单位是（      ），它有（       ）个这样的单位。

3、6.596596……是（     ）循环小数，用简便方法记作（       ），把它保留两位小数是（        ）。

4、
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，（    ）里可以填写的最大整数是（       ）。

5、在l——20的自然数中，（        ）既是偶数又是质数；（        ）既是奇数又是合数。

6、甲数=2×3×5，乙数=2×3×3，甲数和乙数的最大公约数是（       ）。最小公倍数是（      ）。

7、被减数、减数、差相加得1，差是减数的3倍，这个减法算式是（         ）。

8、已知4x＋8=10，那么2x＋8=（      ）。

9、在括号里填入＞、＜或=。

   1小时30分（    ）1.3小时        1千米的
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（     ）7千米
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。

10、一个直角三角形，有一个锐角是35°，另一个锐角是（     ）。

11、一根长2米的直圆柱木料，横着截去2分米，和原来比，剩下的圆柱体木料的表面积减少12.56平方分米，原来圆柱体木料的底面积是（      ）平方分米，体积是（       ）立方分米。

12、在含盐率30％的盐水中，加入3克盐和7克水，这时盐水中盐和水的比是（           ）。

二、判断题。对的在括号内打“√”，错的打“×”。（每题1分，共5分）

1、分数单位大的分数一定大于分数单位小的分数。（   ）

2、36和48的最大公约数是12，公约数是1、2、3、4、6、12。（    ）

3、一个乒乓球的重量约是3千克。（    ）

4、一个圆有无数条半径，它们都相等。（    ）

5、比的前项乘以
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，比的后项除以2，比值缩小4倍。（    ）

三、选择题。把正确答案的序号填入括号内。（每题2分，共10分）

1、两个数相除，商50余30，如果被除数和除数同时缩小10倍，所得的商和余数是（    ）。

（l）商5余3

（2）商50余3

（3）商5余30

（4）商50余30

2、4x＋8错写成4（x＋8），结果比原来（      ）。

（1）多4


（2）少4


（3）多24


（4）少24

3、在一幅地图上，用2厘米表示实际距离90千米，这幅地图的比例尺是（     ）。

（1）
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4、一个长方体，长6厘米，宽3厘米，高2厘米，它的最小面的面积与表面积的比是（    ）。

（l）l:3



（2）1:6


（3）l:12


（4）l:24

5、甲数是840，         ，乙数是多少？如果求乙数的算式是840÷（l＋
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），那么横线上应补充的条件是（    ）。

（1）甲数比乙数多
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（2）甲数比乙数少
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（3）乙数比甲数多
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（4）乙数比甲数少
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四、计算题。（共35分）

1、直接写出得数。（5分）

  529＋198=
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0.28÷=
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＋0.75×8=
2、用简便方法计算。（6分）

25×1.25×32






（3.75＋4.1＋2.35）×9.8

3、计算。（l2分）

5400－2940÷28×27




（20.2×0.4＋7.88）÷4.2

（
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4、列式计算。（6分）

（l）0.6与2.25的积去除3.2与l.85的差，商是多少？

（2）一个数的
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比30的25％多1.5，求这个数。
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5、计算体积。（单位：米）（3分）

6、下图中每格都代表1平方厘米，请你尽量利用方格纸中的点和线，分别画出面积是6平方厘米的平行四边形、三角形、梯形，并分别作出一条高。（3分）
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五、应用题。（30分）

1、一个长方形和一个圆的周长相等，已知长方形的长是10厘米，宽是5.7厘米。圆的面积是多少？

2、三新村开展植树造林活动，5人3天共植树90棵，照这样计算，30人3天共植树多少棵？

3、甲乙两列火车同时从相距500千米的两地相对开出，4小时后没有相遇还相距20千米，已知甲车每小时行65千米，乙车每小时行多少千米？

4、王老师领取一笔1500元稿费，按规定扣除800元后要按20％缴纳个人所得税，王老师缴纳个人所得税后应领取多少元？

5、小明读一本故事书，第一天读了24页，占全书的
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，第二天读了全书的37.5％，还剩多少页没有读？

6、生产一批零件，甲每小时可做18个，乙单独做要12小时完成。现在由甲乙二人合做，完成任务时，甲乙生产零件的数量之比是3:5，甲一共生产零件多少个？
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